Zápis 10.11.
Každý atom se skládá z atomového jádra a určitého počtu elektronů, které jádro obklopují. Elektrony tvoří elektronový obal atomu. Atomové jádro obsahuje protony a neutrony.
Počet elektronů v obalu je stejný jako počet protonů v jádru atomu. 
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Zápis do sešitu:
Každý atom se skládá z atomového jádra a určitého počtu elektronů, které jádro obklopují. Elektrony tvoří elektronový obal atomu. Atomové jádro obsahuje protony a neutrony.
Počet elektronů v obalu je stejný jako počet protonů v jádru atomu. 
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V jádru atomu se nacházejí protony a neutrony.
Proton : Značí se kladným znaménkem + , má kladný elektrický náboj.
Neutron: Jsou elektricky neutrální, nemají elektrický náboj.
V obalu atomu se nacházejí elektrony.
[bookmark: _GoBack]Elektron: Značí se záporným znaménkem - , má záporný elektrický náboj.
Neutrální atom obsahuje stejný počet protonů a elektronů.
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Jadro atomu

V jadre atomu jsou protony a neutrony.

Protony @ jsou velkou silou vazany v
jadre, oproti elektronu jsou mnohonasobné

tézSi. Nesou kladny elektricky naboj.
Neutrony @ jsou priblizné stejné tézke jako
protony, také jsou velkou silou vazany v
jadre. Elektricky naboj nenesou — jsou
neutralni.
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Obal atomu

Obsahuje elektrony.

Elektrony @ jsou nejmensi elementarni
Castice, krouzi kolem jadra, nesou zaporny
elektricky naboj.

Naboj elektronu a protonu je stejné velky,
liSi se znaménkem.

Atom se jevi navenek jako neutralni, proto
musi obsahovat stejny pocet elektronti a
proton(.
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Atomy ruznych chem. prvku
Atomy rtznych chem. prvki se lisi poctem
protond v atomovém jadre. Plati:

- pocet elektront je stejny jako pocet protonu
- u nékterych prvkd maze byt poéet neutront v

jadfe atomu razny napf. vodik nema zadny.
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Periodicka scustava prvku
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